
 
 
 
 
 
 

- Н/р председнику Синдиката школе/установе – свима 
 
 

Поштовани, 
 

         У среду, 15.09.2010.г., у Чачку је, на захтев Синдиката, одржан састанак начелника свих 
школских управа у Републици са помоћником министра мр Зораном Костићем и 
координатором Министарства просвете задуженим за рад школских управа, г-дином 
Мирославом Стаменковићем. Састанку су присуствовали представници Синдиката радника у 
просвети Србије и УСПРС. Једина тачка дневног реда била је „Листа запослених за чијим 
радом престаје делимично или у потпуности потреба“. Након што је констатовано да је посао 
недовршен и да је Листа непотпуна, те самим тим и спречава запосленог са смањеном нормом 
да буде преузет у другу школу, донет је закључак да синдикати доставе све појединачне 
примедбе на Листу и доставе „својој“ школској управи, у што краћем року. Листе су достављене 
директорима школа, те их можете од њих тражити на увид. 
         У циљу остваривања овог закључка, 16.09.2010.г. је одржан састанак координационих 
одбора нашег Синдиката на нивоу школских управа где су им саопштени закључци са овог 
састанка. У циљу реализације договореног, препоручујемо свим синдикалним организацијама 
да одрже састанке Синдиката у школама и о истом упознају чланове Синдиката и друге 
запослене, пошто је констатовано да листе које су из школа достављене надлежним у 
школским управама нису сачињене у договору са Синдикатом у школама, што је у супротности 
са законом и ПКУ и што упућује да су поједини директори прикривали право стање. 
         Посебно напомињемо да је посао око формирања листи и преузимања запосленог са те 
листе посао који се одвија током целе године, а не само на почетку школске године, као и да 
листе које су из школа достављане школским управама морају бити оверене и од стране 
председника Синдиката у школи. Самим тим неопходно је да у том поступку активно суделује 
и Синдикат, што се очигледно није поштовало. Очигледно је  и да су се поједини директори 
оглушили на позиве из Школске управе да доставе ажурно стварне податке и да су последњи 
подаци које су доставили школским управама подаци из средине августа, те самим тим и не 
одговарају чињеничном стању у овом тренутку.   
         Стога Вас молимо да нам доставите листе које су из школа достављене начелницима 
управа како би проверили због чега је дошло до разлике у ономе што је наводно послато из 
школа и онога што се налази на збирној листи. Ово је потребно из разлога што ћемо обавити 
разговор са свим начелницима школских управа и о евентуалним злоупотребама обавестити 
Министарство просвете, како би обезбедили колегама који су остали без дела норме да буду 
преузети  у неку од школа са јединствене листе (на нивоу школске управе). Сем тога Вас 
молимо да сва одступања од листе коју смо добили службено од Школске управе 
прокоментаришете на начин као што смо се договорили на поменутом састанку. 
         Такође Вас молимо да сву документацију из које би могли видети да је било манипулације 
са подацима доставите како би је проследили ШУ и/или Министарству. С обзиром на краткоћу 
рокова, молимо Вас да по овом допису поступите одмах.  
  
        Срдачан синдикални поздрав! 
 
 
Београд, 16.09.2010.год.                                                        проф. Хаџи Здравко М. Ковач 
                                                                                             генерални секретар СрпС и НСПРВ  
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